

KI AZ A JÉZUS?



Képzeld csak el, hogy a Királyok Királya nem egy pompás palotában született, hanem a legszerényebb körülmények között, egy egyszerű szénával borított, állatokkal teli istállóban. Ez Jézus története, aki csoda által fogant és egy fiatal nő gyermekeként jött a világra. Rongyokba bugyolálva egy jászolba, a marhák és szamarak etetőjéből rögtönzött bölcsőbe fektették.

A világ előkelőségeinek tudomásuk sem volt az érkezéséről, miközben egy csendes domboldalon ragyogó fény kápráztatta el a szegény pásztorokat, ahogy angyali kórus jelent meg az égen, hirdetve: "Dicsőség a magasságos mennyeekben az Istennek, és e földön békesség, és az emberekhez jó akarat! Üdvözítő született ma nektek, aki az Úr Krisztus."

Jézus egy szerény ács fiaként nőtt fel Názáretben. Együtt élt és dolgozott földi apjával, s ily módon alkalma volt megtapasztalni és megérteni emberi küzdelmeinket. Mélyen átérezte szenvedéseinket, és nehézségeink megindították szívét.

Bárhová ment is, szolgálatán keresztül életek változtak meg. Jézus meggyógyította a betegeket, táplálta az éhezőket, és kinyúlt a gyermekekért. Nem csak prédikált; élte a szeretet és a kedvesség üzenetét. Nem tett különbséget emberek között rang, pozíció, vagy vagyon alapján, a társadalom kizsákmányoltjaival is barátkozott, és reményt nyújtott az elnyomottaknak.

Isten igazságáról és szeretetéről beszélt, miközben üzenete egyre szélesebb körben terjedt. Ahogy megszaporoztak követői, a vallási vezetők egyre nagyobb fenyegetést láttak benne. Összefogtak ellene és végül hamis rágalom alapján letartóztatták. A helytartó, bár minden vádat

alaptalannak talált, engedett a nyomásnak, és elrendelte a kivégzését.

Azonban a halál sem állíthatta meg. Három nappal a keresztre feszítése után feltámadt a sírból, győzedelmeskedve a halál és a bűn felett. Ez a több mint 2000 évvel ezelőtti esemény meghatározó módon befolyásolta a történelem menetét és a világ fejlődését. Jézus Krisztus emberek milliárdjait inspirálta, reményt és örök életet ígérve mindazoknak, akik hisznek benne.

Nem csupán egy filozófus, tanító vagy próféta volt. Ő Isten Fia. A Biblia azt mondja nekünk, hogy Isten a szeretet, és az irántunk érzett hatalmas szeretetéből fakadóan küldte el Jézust, hogy megismerhessük jellemét, és közelebb húzzon minket magához. Jézus áldozatot hozott a világ bűneiért, és feltámadása megnyitotta számunkra az utat, hogy megbékélhessünk Istennel.

Jézus Krisztus az üdvösséghez vezető út. Szíve mélyéből szeret, és érted viselte el a szenvedést. Ha megnyitod a szívedet, és elfogadod Tőle az örök élet ajándékát, megváltozik az életed.

Behívhatod Jézust a szívedbe a következő egyszerű kis imával:

Drága Jézus! Szeretnék megismerni Téged. Köszönöm, hogy odaadtad értem életedet! Kérlek, bocsásd meg minden rossz cselekedetemet! Gyere a szívembe, légy életem része, tölts el Szentlelkeddel, és kérlek, add nekem az örök élet ingyenes ajándékát! Ámen!

© 2024 Activated

További információ: <https://activated-europe.com/hu/>